

Cum să planifici o călătorie în mod economic?

Cauți idei despre cum să economisești când rezervi zboruri? Vezi modalitățile noastre de a-ți transforma călătoria visurilor în realitate în [secțiunea Oferte de pe eSky](#).

Profită de ocazie!

Zborurile ieftine sunt o modalitate excelentă de a explora colțuri îndepărtate ale lumii sau pentru a merge într-un city break în Europa. Vrei să găsești zboruri ieftine? Există câteva modalități de a le găsi. În secțiunea [Oferte](#) trebuie doar să alegi destinația și poți verifica prețurile zborurilor în anumite zile. Dacă prețurile sunt prea mari, setează Alerta de preț: adaugă adresa ta de e-mail și prețul maxim pe care dorești să-l plătești pentru un bilet de avion. Când apare o ofertă de zbor potrivită criteriilor tale, te vom informa imediat! Dacă nu te-ai gândit la o destinație anume, secțiunea [Oferte](#) rămâne în continuare soluția perfectă. Verifică lista de oferte și vezi unde poți zbura în date convenabile și la prețuri atractive. Poți sorta ofertele în funcție de preț, popularitate sau destinație.

Planifică din timp și alege date flexibile

Cauți zboruri ieftine? În loc să răsfoiești ofertele companiilor aeriene pe mai multe site-uri, le găsești pe toate într-un singur loc. Nu trebuie decât să folosești [motorul de căutare eSky](#). Tot ce e nevoie să faci este să introduci orașele de plecare și de sosire și datele zborului. După câteva secunde vei primi o listă de zboruri disponibile împreună cu prețul fiecăruia.

Dacă îți place să călătorești, știi cu siguranță că cea mai bună modalitate de a cumpăra [bilete de avion ieftine](#) este să le găsești din timp. Dacă e posibil, alege date flexibile. Funcția noastră Zboruri în date apropiate, sub forma unui calendar în partea de sus a rezultatelor căutării, îți va arăta datele în care poți găsi cele mai atractive prețuri pentru destinația aleasă. Cele mai ieftine zboruri sunt disponibile în mijlocul săptămânii. Prețul crește la sfârșit de săptămână, de sărbători și în mijlocul sezonului de vacanțe.

De asemenea, poți verifica [pachetele Zbor+Hotel](#), unde vei găsi cazare și bilete de avion într-o singură rezervare. Astfel, poți economisi nu doar bani, ci și timp. Noi pregătim pachetul special pentru tine, dar tu îl poți modifica pentru a avea un impact real asupra rezultatului final.

Ai nevoie de inspirație pentru următoarea călătorie? Nu uita să te abonezi la newsletter-ul nostru și să explorezi ofertele pregătite special pentru tine. Sunt foarte multe: poți găsi zboruri last minute, first minute sau zboruri la doar 25 EUR, care tocmai au apărut în oferta unei companii aeriene.

Ați găsit informația pe care o căutați în acest articol? [Da](#) | [Nu](#)